

ХРОНІКА СПЛАНОВАНОГО ПОСТУПУ СІЛЬГОСПІНСПЕКТОРІВ РІВНЕНЩИНИ



Замість прологу - життєпис першого керівника

У травні минулого року Голова Держсільгоспінспекції України зустрівся з чільниками Рівненщини, представивши нового начальника Держсільгоспінспекції в області **Анатолія Сергійовича Козаченка**. Керівник центрального органу державної влади висловив надію на те, що новопризначений чільник буде професійно виконувати покладені на нього обов'язки державного нагляду (контролю) в агропромисловому комплексі.

А до цього **Анатолій Козаченко** з 2010-го очолював Рокитнівську райдержадміністрацію. Власне, цей край Рівненщини - мала батьківщина **Анатолія Сергійовича**. Тут він народився в 1958 році, закінчив **Невельськ-Сахалінське морехідне училище**, а потім **Державний технічний рибогосподарський університет (м. Владивосток)** і **Київський національний університет внутрішніх справ**.

Працював трубоукладачем Рокитнівської ПМК-18, матросом Ризької бази Реффлоту, боцманом, третім, другим і старшим помічником капітана, капітаном рибо-

колгоспу, директором з експлуатації флоту та безпеки мореплавання, керівником фірм СГВТ "Клавт" і "Ракіта". А ще він - колишній капітан далекого плавання. **Неодноразово нагороджувався за сумлінну працю почесними грамотами Асоціації спілки рибалок, Спілки колгоспів Росії, медалями, трічі йому присвоювали звання "Найкращий молодий працівник"**. Захоплюється плаванням, полюванням і риболовлю. Девіз життя: "Розпочату справу доводити до кінця". Разом із дружиною **Валентиною Миколаївною** виховує сина **Ярослава**.

Усі нерозв'язані проблеми виносяться на обговорення колегії

Наприкінці жовтня 2013 року в приміщенні обласної Федерації профспілок відбулося засідання колегії Держсільгоспінспекції в Рівненській області, в роботі якої взяли участь 139 працівників інспекції. Перший заступник начальника інспекції **Білоус А.М.** у своєму виступі зазначив, що протягом 9 місяців минулого року Держсільгоспінспекція в Рівненській області забезпечила виконання контрольних функцій згідно затверджених планів роботи. **Зокрема, проведено 758 перевірок на предмет дотримання вимог земельного законодавства суб'єктами господарювання, громадянами, органами виконавчої влади та місцевого самоврядування. За їх результатами виявлено 421 порушення на загальній площі понад 165 тис. гектарів.**

Окрім того, державним контролем охоплено 249 підприємств, котрі займаються виробництвом продукції рослинництва, стосовно дотримання агротехнологій на етапах вирощування, збирання і післязбиральної доробки насіння сільськогосподарських культур, дотримання правил пакування та маркування посівного матеріалу, сертифікації збіжжя, збереження і відповідності документів про посівні якості підготовлених партій збіжжя до весняного посіву.

Проведено також моніторинг зберігання зернових, борошна й круп на 15 хлібоприймальних і зернопереробних підприємствах області, прийнято декларації від суб'єктів утримування зерна та про обсяги зберігання



цукру. Під час державного нагляду (контролю) було виявлено 1115 машин, які не пройшли обов'язковий технічний контроль, тож на них складені акти про заборону експлуатації.

Колегією обласної сільгоспінспекції також було розглянуто низку важливих питань щодо:

- * організації державного контролю за дотриманням вимог земельного законодавства органами виконавчої влади та місцевого самоврядування під час прийняття рішень і розпоряджень з питань регулювання земельних відносин;

- * підготовки та стану забезпечення посіву озимих культур під урожай 2014 року. Оголошено результати проведеного інспектування та обстеження насінницьких посівів і маточних насаджень багаторічних рослин;

- * ситуації з розглядом звернень громадян та ефективністю роботи телефонної "гарячої лінії" начальника Держсільгоспінспекції області та інше.

І за нагороди змагалися, і здоров'я зміцнювали

У Держсільгоспінспекції Рівненської області сьогодні працює 148 спеціалістів. До цієї структури входить чотири управління, які очолюють досвідчені керівники - Михайло Данилюк, Ростислав Корзун, Алла Стецьк і Наталія Єрмейчук. **Кожне з них і виставило свої команди на одноденному турнірі з волейболу, шашок і шахів. У відкритті спортивного змагання взяв участь начальник управління молоді та спорту облдержадміністрації Іван Власик.**

Місцем проведення волейбольного турніру стала спортивна зала Рівненської ЗОШ №1. Команди управлінь держсільгоспінспекції грали між собою з неабияким запевняттям, попри їх аматорство. Уболівальниками стали колеги, яким цього разу місця в командах з тих чи інших причин не дісталось. Після кожної подачі чи вдалого завершення атаки зала вибухала радісними вигуками та оплесками.

Бадьоро виглядали всі волейболісти турніру, тим паче, що більшості з них ще не виповнилося й 25 років. Чудовою спортивною формою вирізнялися начальник відділу Петро Бордюк, головні спеціалісти управління контролю за дотриманням вимог земельного законодавства Наталя Підгурська і Святослав Стельмащук, звичайно, керівник - Анатолій Козаченко. Анатолій Сергійович не тільки майстерно виконував подачі, а й вдало підстраховував партнерів та за-



Як парость виноградної лози в Держсільгоспінспекції Рівненщини плекають злагоду в колективі. Тож від цих порядних людей нажива, заздорщі та зло за треті гори утікають і бур'яном не проростають



Недарма ж кажуть, що в здоровому тілі - здоровий і дух. А ще психологічна рівновага й добросовісне ставлення до своїх службових обов'язків

вершував атаки. Тож інші брали з них приклад, повністю віддаючись грі. Якщо ж у когось щось не виходило, траплялися помилки, жодного докору на адресу "винуватця" від колег не чулося. Навпаки, сільгоспінспектори підбадьорували один одного, додаючи тим самим змаганню ще більшого азарту.

- Офіційно наші фахівці - змагалися за медалі та Почесні грамоти, а неформально - перевіряли свою спортивну майстерність, - зауважив після двобоїв Анатолій Козаченко. - Для таких заходів великих грошей не потрібно. Було би тільки бажання підтримувати свою фізичну форму, а в цілому - зміцнювати здоров'я. **Ми щиро вдячні чільникам Рівненської ЗОШ №1 за надані нам безоплатно на час проведення спортивного свята приміщення. Як, зрештою, вдячні й управлінню молоді та спорту облдержадміністрації за підтримку нашої ініціативи.** Сподіваюся, що й інші організації, установи, фірми та підприємства краю приєднаються до цих починань.

Водночас, тривав і турнір шашкістів та шахістів обласної сільгоспінспекції. Безкомпромійну боротьбу за переможні очки вели головні спеціалісти Олексій Гамера, Олександр Чибиряк, Василь Климчук, Віталій Онисковець, завідувачка сектору кадрового забезпечення Ірина Савсуненко, заступник начальника відділу Інна Габінет та інші любителі настільних ігор. **Біля них теж зібралось чимало вболівальників. А в кінцевому результаті виграла спільна залюбленість у шашки та шахи.**

В урочистій обстановці медалі та Почесні грамоти з рук Івана Власика та Анатолія Козаченка отримали чи не всі учасники спортивних баталій. Зрозуміло, що відчувалася втома, але вона аж ніскільки не затьмарила прекрасну спортивну атмосферу, котра тривала понад п'ять годин. Немає сумніву, що за першим спортивним святом, приуроченим Дню працівників сільського господарства України, будуть і наступні. Так уже повелося на Рівненщині - на півдорозі не зупиняться. І в роботі, і в любительському спорті.

Матеріал підготувала
А.ВІДНІК,
завідувач сектору
документаційного
забезпечення
Держсільгоспінспекції
в Рівненській області.